

ПРАВДА ВОСТОКА

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

РАССМОТРЕНЫ ВОПРОСЫ РАСШИРЕНИЯ УЗБЕКСКО-МАЛАЙЗИЙСКИХ МНОГОПЛАНОВЫХ ОТНОШЕНИЙ



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиев принял делегацию во главе с заместителем Премьер-министра Малайзии, министром по вопросам энергетического перехода и трансформации водных ресурсов Фадиллахом бин Юсуфом.

Представительная делегация Малайзии пребывает в нашей стране с официальным визитом для проведения двусторонних переговоров и участия в мероприятиях Форума государственной службы Организации Объединенных Наций, проходящих в Самарканде.

В начале встречи вице-премьер Фадиллах бин Юсуф передал главе нашего государства искренние приветствие и наилучшие пожелания Премьер-министра Айвара Ибрагима.

УЧАСТИКИМ ФОРУМА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

Уважаемые участники форума!

Дорогие гости!

Искренне поздравляю вас с открытием Форума государственной службы Организации Объединенных Наций, который впервые проходит в регионе Центральной Азии.

Выражая особую признательность Его Превосходительству Генеральному секретарю ООН господину Антонио Гуттеришу за поддержку нашей инициативы о проведении форума в городе Самарканде, расположенному на перекрестке мировых цивилизаций.

Пользуясь случаем, поздравляю всех вас с Днем государственной службы, широко отмечаемым во всем мире 23 июня по инициативе ООН.

Как известно, сегодня мир сталкивается с глобальными проблемами, такими как усиление политических конфликтов, препятствующих устойчивому развитию, изменение климата, дефицит природных и человеческих ресурсов, киберугрозы.

Убежден, что нынешний международный форум, посвященный теме «Пять лет до 2030 года: ускорение предоставления государственных услуг для устойчивого будущего», послужит совершенствованию системы государственного управления и государственной службы, играющей важную роль в глобальном развитии, ее выведение на новый уровень, соответствующий требованиям времени, повышению потенциала кадров и эффективности их деятельности, укреплению международного сотрудничества в сфере.

В традиционном форуме участвуют около 400 делегатов Организации Объединенных Наций, других авторитетных международных структур, государств разных континентов и регионов мира, что также ярко демонстрирует его высокий статус.

Уважаемые участники форума!

Сегодня как никогда актуальное значение приобретает обмен передовым опытом в продвижении цифровой трансформации государственного управления, применения инновационных решений в оказании государственных услуг, кардинальном повышении эффективности институтов государственного сектора, развитии стиля лидерства в управлении, расширении непрерывного образования и определении навыков, необходимых будущим руководителям.

Особо подчеркну, что Новый Узбекистан, все более открываящийся миру, идущий по пути ускоренных реформ, широко применяющий передовой международный опыт, твердо следует принципу «Государство - для народа» и становится неотъемлемой частью глобальных изменений в сфере государственной службы.

В последние годы Узбекистане проводятся системные реформы по превращению государственной службы в по-настоящему инклюзивную народную службу. В частности, совместно с международными экспертами был подготовлен Закон «О государственной гражданской службе».

Чтобы наши реформы дошли до каждого дома, внедрена система работы в разрезе махаллей, усилен институт адресной поддержки и социальной защиты, доли женщин в государственном управлении достигла 35 процентов, в этом направлении наша страна заняла ведущее место в регионе. Более 700 государственных услуг оказывается через онлайн-платформы на основе принципа единого окна.

В результате полной цифровизации процессов государственной службы и управления Узбекистан за последний год поднялся на 24 позиции в глобальном рейтинге Организации Объединенных Наций по уровню развития «электронного правительства»,

а также на 17 позиций в международном индексе готовности к искусственному интеллекту.

С целью организации государственной гражданской службы на основе новых подходов мы создали кластер по подготовке кадров для привлечения одаренных специалистов, отвечающих современным требованиям, и формирования профессионального корпуса государственных служащих.

Для повышения институционального потенциала и поддержки инвестирования в человеческий капитал на основе международного опыта внедряется использование возможностей эндумента. В этой связи призываю вас поддержать наши глобальные инициативы по созданию в Узбекистане Глобального центра знаний по цифровой трансформации государственной службы и Международной школы молодых лидеров.

Эти инициативы открывают большие возможности для активизации обмена между правительствами, новаторами и партнерами по развитию, воспитания будущих поколений государственных служащих, широкого использования цифровых инструментов управления и повседневной жизни, внедрения инноваций в государственном секторе.

Уверен, что такие важные инициативы и предложения найдут полное отражение в Самаркандинской декларации, которая будет принята в рамках форума, и этот важный документ станет для всех нас своего рода программой совместных действий по достижению инклюзивной, устойчивой и ориентированной на человека государственной службы.

Желаю всем вам больших успехов на этом благородном пути и плодотворной работы форума.

Шавкат МИРЗИЕВ,
Президент Республики Узбекистан

24
июня
2025 года
вторник
№ 127 (30701)

Новости
и аналитика
на портале
www.uiz.uz

ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА СОВЕРШИТ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВИЗИТ В МОНГОЛИЮ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиев по приглашению Президента Монголии Ухнаагийна Хурэлсуха 24-25 июня посетит эту страну с государственным визитом.

В соответствии с программой пребывания в городе Улан-Баторе предусматривается проведение двусторонних встреч и переговоров на высшем уровне.

Будут рассмотрены вопросы дальнейшего развития узбекско-монгольских отношений дружбы и практического взаимодействия.

В фокусе внимания - увеличение объемов и расширение номенклатуры товарооборота, продвиже-

ние проектов кооперации в отраслях промышленности, сельском хозяйстве, добывающем секторе, сфере транспорта и других приоритетных направлениях, продолжение активного культурно-гуманитарного обмена.

По итогам саммита ожидается принятие пакета соглашений.

УзА

ОСНОВНЫЕ ПРИОРИТЕТЫ - РАЗВИТИЕ ГЕНЕРАЦИИ, МОДЕРНИЗАЦИЯ И ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ

Президент Шавкат Мирзиев 23 июня ознакомился с презентацией о мерах по обеспечению крупных промышленных предприятий зеленой энергией.

В целях обеспечения экономики страны устойчивыми источниками энергии в Узбекистане ускоренными темпами развивается зеленая энергетика. За короткое время в эту сферу было привлечено почти 6 миллиардов долларов прямых иностранных инвестиций. Объем выработки электроэнергии вырос с 59 миллиардов до 82 миллиардов киловатт-часов в год.

Ожидается, что к 2030 году численность населения Узбекистана превысит 41 миллион человек, а объем экономики - 200 миллиардов долларов. Это потребует значительного увеличения энергетических мощностей. Поэтому принимаются меры по широкому задействованию источников возобновляемой энергии.

На презентации была представлена информация о текущих проектах и планах на ближайшее будущее. Основные приоритеты - развитие генерации, модернизация и повышение энергоэффективности.

Так, в текущем году планируется запуск 12 солнечных и 4 ветровых электростанций, а также 12 систем накопления энергии. Общий объем инвестиций по этим проектам составляет более 5 миллиардов долларов, а совокупная мощность - около 9 миллиардов киловатт-часов. Кроме того, будет начато строительство по еще 11 проектам на общую сумму 7,2 миллиарда долларов.

Наряду с производством электроэнергии важное значение имеет ее рациональное использование. Главой государства поставлена задача по сокращению потерь и установке энергoeffективного оборудования, особенно на крупных промышленных предприятиях.

На долю 18 отраслей экономики приходится треть общего потребления электроэнергии в стране. Например, одни только насосы в системе водного хозяйства ежегодно расходуют 6,5 миллиарда киловатт-часов электроэнергии.

В этой связи предусмотрена модернизация 12 крупных насосов с установкой

рядом с каждой из них солнечной электростанции мощностью 75-100 мегаватт и системы накопления на 50 мегаватт. В результате годовое потребление энергии насосами сократится на 2 миллиарда киловатт-часов - с 6,5 до 4,5 миллиарда. В первую очередь эти работы начнутся на Кашишинском магистральном канале, где себестоимость подачи воды особенно высока.

На предприятиях нефтегазовой отрасли также имеется возможность ежегодно вырабатывать не менее 600 миллионов киловатт-часов электроэнергии за счет установки фотоэлектрических станций мощностью 240 мегаватт и накопительных систем на 300 мегаватт.

В целом на совещании были рассмотрены меры по переводу 18 отраслей с высоким уровнем энергопотребления на систему автономного энергоснабжения. Так же была представлена информация о работе по использованию солнечной энергии в социальных учреждениях.

УзА

ОБОЗНАЧЕНЫ ЗАДАЧИ ПО ВНЕШНЕЙ ТОРГОВЛЕ, ИНВЕСТИЦИЯМ И ТРАНСПОРТУ

Президент Шавкат Мирзиев провел совещание по обсуждению неотложных мер во внешней торговле и транспортно-логистической сфере.

Военные действия, произошедшие в последние дни на Ближнем Востоке, еще больше обострили и без того нестабильную ситуацию. Это не может не повлиять на внешнеэкономические связи и пути выхода Узбекистана на мировые рынки.

В связи с этим необходимо объективно оценить происходящее и оперативно принять меры в таких ключевых направлениях, как внешняя торговля, инвестиции и транспорт, как подчеркнуто на совещании.

В частности, указано на необходимость диверсификации маршрутов экспортса и перенаправления грузов в другие, более безопасные порты. По предварительным расчетам, это может привести к увеличению транспортных расходов до 30 процентов. В этой связи даны поручения о согласовании альтернативных маршрутов со странами-партнерами и поддержке экспортноориентированных предприятий.

Перед руководителями Министерства транспорта, Министерства инвестиций и внешней торговли, Торгово-промышленной палаты и других причастных ведомств поставлена задача тесно взаимодействовать с субъектами предпринимательства, содействовать им в экспортно-импортных операциях, а также в поиске новых рынков сбыта.

Вместе с тем подчеркнута важность сохранения устойчивых темпов производства и стабильности цен на внутреннем рынке.

УзА

Форум В САМАРКАНДЕ ПРОХОДИТ ОЧЕРЕДНОЕ ПРЕСТИЖНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ

В Самарканде начал свою работу Форум государственной службы Организации Объединенных Наций (UNPSF 2025), посвященный теме «Пять лет до 2030 года: ускорение предоставления государственных услуг для устойчивого будущего».

В мероприятии, организованном Департаментом по экономическим и социальным вопросам ООН (UNDESA) совместно с Министерством цифровых технологий Республики Узбекистан, Агентством развития государственной службы и Агентством стратегических реформ, принимают участие министры и руководители органов, ответственные за государственную службу, из стран

Европы, Азии, Латинской Америки и Африки, а также представители международных и региональных структур, научных кругов, гражданского общества и частного сектора.

В начале мероприятия было зачитано поздравление Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиева участникам форума.

(Окончание
на 2-й стр.)



УЗБЕКИСТАН - МОНГОЛИЯ: ДИАЛОГ, ОСНОВАННЫЙ НА ИСТОРИЧЕСКОЙ БЛИЗОСТИ И СТРАТЕГИЧЕСКИХ ИНТЕРЕСАХ

24-25 июня Президент Узбекистана Шавкат Мирзиев посетит с государственным визитом Монголию.

Дипломатические отношения между Узбекистаном и Монголией были установлены 25 января 1992 года. С тех пор двусторонний диалог развивается поступательно, демонстрируя обоюдную заинтересованность в укреплении дружественных связей, политического взаимопонимания и расширения многостороннего сотрудничества.

За прошедшие десятилетия стороны выстроили стабильные отношения, основанные науважении суверенитета, равноправия и отсутствии политических противоречий.

В последние годы наметилась активизация узбекско-монгольского политического диалога. Президент Монголии Ухнаагийн Хурэлсух посетил Узбекистан в рамках участия в Самаркандинском саммите ШОС в 2022 году. Лидеры Узбекистана и Монголии также встретились на полях Конференции ООН по вопросам изменения климата в Дубае в декабре 2023 года.

Особое значение имел состоявшийся 23-26 июня 2024 года первый государственный визит Президента Мон-

(Окончание
на 2-й стр.)

УЗБЕКИСТАН - МОНГОЛИЯ: ДИАЛОГ, ОСНОВАННЫЙ НА ИСТОРИЧЕСКОЙ БЛИЗОСТИ И СТРАТЕГИЧЕСКИХ ИНТЕРЕСАХ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Так, межпарламентские группы дружбы, действующие в Олий Мажлисе Узбекистана и Великом государственном Хурале Монголии, наладили конструктивный диалог, характеризующийся активным обменом визитами.

Эффективно работают механизмы межведомственного сотрудничества. Так, межмидовские политконсультации способствуют укреплению взаимопонимания по вопросам двусторонней и международной повестки, согласованию подходов в рамках международных организаций, а также формирования устойчивой правовой и институциональной базы для расширения сотрудничества в разных сферах.

На сегодня проведено семь раундов политических консультаций между внешнеполитическими ведомствами, последний из которых состоялся 7 мая 2024 года в Улан-Баторе.

Важную роль в расширении двустороннего сотрудничества играет и деятельность дипломатических миссий. Посольство Узбекистана в Пекине одновременно аккредитовано в Монголии. 24 июня 2024 года в ходе визита Президента Монголии в Узбекистан состоялось официальное открытие Посольства Монголии в Ташкенте. Эти дипломатические каналы способствуют организациям двусторонних визитов, политических консультаций и подготовке проектов соглашений в различных сферах.

Узбекистан и Монголия традиционно поддерживают друг друга на международной арене. Это особенно заметно в рамках таких организаций, как ООН, Организация по безопасности и сотрудничеству в Европе, Шанхайская организация сотрудничества (статус наблюдателя для Монголии), а также в диалоге по линии Азия - Европа (АСЕМ), где обе страны видят возможности для укрепления связей между Востоком и Западом.

Монголия не раз оказывала дипломатическую поддержку инициативам Узбекистана на международной арене, направленным на обеспечение устойчивого развития, региональной стабильности и укрепления взаимосвязанности в Центральной Азии. В свою очередь Узбекистан поддерживает усилия Монголии по продвижению устойчивых энергетических решений, защите окружающей среды и сохранению степенных экосистем.

Особое значение приобретает растущий интерес Монголии к региональному взаимодействию с Центральной Азией, где Узбекистан занимает ключевое географическое и экономическое положение. Узбекистан в свою очередь воспринимает Монголию как важного партнера в расширении политических и экономических связей с Северо-Восточной Азией.

Экономическое сотрудничество между Узбекистаном и Монголией пока не достигло полного раскрытия своего потенциала, но обе стороны выражают заинтересованность в его активизации.

ции. Монголия рассматривает Узбекистан в качестве важного торгово-экономического партнера в регионе. Показатели двустороннего товарооборота неуклонно растут, демонстрируя ежегодный прирост в среднем на 30 процентов.

Обе страны обладают значительным сырьевым, энергетическим и аграрным потенциалом, а их экономики могут быть взаимодополняющими. Особенно перспективной считается кооперация в энергетике, включая возобновляемые источники энергии и энергоэффективные технологии. На сегодня в Узбекистане действуют 17 совместных предприятий, в том числе 12 - со 100% участием монгольским капиталом. Сфера их деятельности - торговля и услуги.

Стороны рассматривают возможность создания совместных предприятий, развития торговых представительств, участия в ярмарках, бизнес-форумах и инвестиционных конференциях. В июне 2024 года анонсированы открытие торговых домов в Монголии и Узбекистане и проведение промышленных выставок в столицах двух стран.

Дополнительным импульсом станет достижение договоренности о подготовке Соглашения о преференциальной торговле отдельными видами товаров и предложений по облегчению доступа на рынки.

24 июня 2024 года в Ташкенте в рамках государственного визита Президента Ухнаагийна Хурэлсугха в Узбекистан лидеры двух стран встретились с представителями деловых кругов. «Мы подчеркнули, что практический не используем имеющийся потенциал и возможности. В этой связи поставили задачу увеличить в десятки раз объемы взаимной торговли в ближайшие годы, прежде всего за счет расширения номенклатуры и объемов взаимных поставок вос требованной продукции», - отметил глава Узбекистана на данной встрече.

Положительным шагом в этом направлении стало участие монгольских делегаций в традиционных Ташкентском международном инвестиционном форуме и других деловых мероприятиях в Узбекистане.

Культурно-гуманитарное взаимодействие между Узбекистаном и Монголией опирается на глубокие историко-цивилизационные связи. Тюркские и монгольские народы на протяжении веков жили в едином этнокультурном и геополитическом пространстве, зародившемся в степях Центральной Евразии. Эти народы объединяют общие образцы кочевой культуры, сходные социальные уклады, языковые и мифологические элементы, глубокое уважение к традициям, истории и природе.

Империи, возникавшие на территории современного Узбекистана и Монголии - от государства гуннов до империи Чингисхана и Темурдов, не только формировали историческую судьбу Евразии, но и передавали друг другу элементы административной культуры, искусства, дипломатии и военной стратегии.

Узбекистан и Монголия являются хранителями важнейших культурных и научных традиций Востока - от Великого шелкового пути до письменных и духовных памятников. В Монголии имеется большое количество древних письменных источников по истории и культуре народов Центральной Азии, представляющих интерес для Института востоковедения имени Абу Райхона Беруни Академии наук Узбекистана.

Сотрудничество в сфере археологии, музеевого дела, реставрации и туризма открывает возможности для совместных проектов, научных экспедиций, выставок и образовательных программ.

Так, в октябре 2023 года представители Фонда Джалолиддина Мангуберди совершили научно-практическую поездку в Монголию с целью подготовки видеоматериалов, связанных с Орхун-Энэсойскими надписями, являющимися корнями тюркских языков, в том числе узбекского.

Стороны рассматривают возможность создания совместных предприятий, развития торговых представительств, участия в ярмарках, бизнес-форумах и инвестиционных конференциях. В июне 2024 года анонсированы открытие торговых домов в Монголии и Узбекистане и проведение промышленных выставок в столицах двух стран.

Дополнительным импульсом станет достижение договоренности о подготовке Соглашения о преференциальной торговле отдельными видами товаров и предложений по облегчению доступа на рынки.

24 июня 2024 года в Ташкенте в рамках государственного визита Президента Ухнаагийна Хурэлсугха в Узбекистан лидеры двух стран встретились с представителями деловых кругов. «Мы подчеркнули, что практический не используем имеющийся потенциал и возможности. В этой связи поставили задачу увеличить в десятки раз объемы взаимной торговли в ближайшие годы, прежде всего за счет расширения номенклатуры и объемов взаимных поставок вос требованной продукции», - отметил глава Узбекистана на данной встрече.

Положительным шагом в этом направлении стало участие монгольских делегаций в традиционных Ташкентском международном инвестиционном форуме и других деловых мероприятиях в Узбекистане.

Культурно-гуманитарное взаимодействие между Узбекистаном и Монголией опирается на глубокие историко-цивилизационные связи. Тюркские и монгольские народы на протяжении веков жили в едином этнокультурном и геополитическом пространстве, зародившемся в степях Центральной Евразии. Эти народы объединяют общие образцы кочевой культуры, сходные социальные уклады, языковые и мифологические элементы, глубокое уважение к традициям, истории и природе.

Империи, возникавшие на территории современного Узбекистана и Монголии - от государства гуннов до империи Чингисхана и Темурдов, не только формировали историческую судьбу Евразии, но и передавали друг другу элементы административной культуры, искусства, дипломатии и военной стратегии.

ИА «Дунё».

В САМАРКАНДЕ ПРОХОДИТ ОЧЕРЕДНОЕ ПРЕСТИЖНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В поздравлении отмечено, что как никогда актуальное значение приобретает обмен передовым опытом в продвижении цифровой трансформации государственного управления, применении инновационных решений в оказании государственных услуг, кардинальном повышении эффективности институтов государственного сектора, развитии стилей лидерства в управлении, расширении непрерывного образования и определении навыков, необходимых будущим руководителям. Особо подчеркнуто, что Новый Узбекистан твердо следует принципу «Государство - для народа» и становится неотъемлемой частью глобальных изменений в сфере государственной службы.

Но открытии форума выступили также помощник генерального секретаря ООН по экономическому развитию Навид Ханиф, заместитель Предправоминистра Малайзии Фадиллах бин Юсуф.

Министр цифровых технологий Республики Узбекистан Шерзод Шерматов проинформировал о проводимой в стране работе по развитию государственной службы и ее результатам.

- За последние пять лет был принят целый ряд нормативно-правовых актов, проделана колоссальная работа, на выполнение которой обычно уходят десятилетия, - отметил Ш. Шерматов. - На межведомственной интеграционной платформе «Цифровое правительство» действует более 390 веб-сервисов 49 государственных органов, к которым ежедневно подключаются свыше 216 информационных систем. На Едином портале интерактивных государственных услуг (tut.gov.uz) для граждан и предпринимателей доступны более 760 электронных услуг, а число зарегистрированных пользователей портала превысило 11 миллионов. Наша цель - довести объем экспортта IT-услуг и программных продуктов до 5 миллиардов долларов США к 2030 году. Прогнозируется, что уже в текущем году этот показатель превысит 1 миллиард долларов. В системе Национальной базы данных законодательства успешно внедрен цифровой помощник на основе искусственного интеллекта, доступный для широкой общественности и профессиональных юристов. Развитая сеть из 208 центров государственных услуг по всей республике обеспечила доступ к административным услугам в режиме онлайн. В 2024 году Узбекистан впервые вошел в группу с очень высоким индексом развития электронного правительства, а также поднялся на 37 позиций в индексе зреологии GovTech, войдя в группу A.

Ш. Шерматов также представил информацию о Самаркандской декларации форума, которая включает семь целей, в том числе цифровую трансформацию, инновации и новые технологии, надежное государственное управление, инклюзивность и технологии, кибербезопасность и другие.

Форум продолжил свою работу в рамках тематических секций. В течение трех дней участники

обсудят такие темы, как «Инновации в государственном управлении: роль цифровых инструментов и искусственного интеллекта в повышении эффективности, прозрачности и подотчетности», «Достижение «последней мили»: международный опыт по расширению доступа к государственным услугам для всех», «Ускорение реформ: трансформация управления через инновационные лаборатории».

- Форум государственной службы ООН проводится ежегодно с 2003 года, а в этом году это престижное мероприятие впервые проходит в Узбекистане, - говорит заместитель начальника департамента Агентства развития государственной службы при Президенте РУЗ Мухсина Хусанова. - Для участия в форуме прибыли делегаты более 70 стран, в том числе руководители и эксперты ряда международных организаций.

Помимо пленарной сессии и семинаров, в рамках мероприятия проходят встречи с министрами и представителями международных организаций, а также ряд презентаций. Планируется проведение анализа работы, проделанной в нашей стране в области достижения Целей устойчивого развития

ООН.

Кроме того, в рамках Форума UNDESA наградят 12 стран за достижения в сфере электронного правительства.

- Форум государственной службы ООН направлен не на анализ опыта отдельных стран, а на изучение результативности реформ, проводимых в разных государствах мира в области достижения Целей устойчивого развития, а также на обмен опытом, - говорит проректор Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ Андрей Мартыненко. - Однако, раз уже мы находимся в Узбекистане, думаю, следует признать успехи вашей страны в сфере государственной службы. В частности, хотел бы отметить, что Виртуальная приемная Президента Узбекистана - это очень удобная платформа для прямого диалога с населением. Или еще один пример: если раньше Узбекистан в основном продавал хлопковое сырье, то благодаря стремительному развитию производства сегодня он уже закупает хлопковое волокно у соседних стран. На мой взгляд, это говорит о правильно выстроенной и эффективно функционирующей системе государственного управления в стране.

На форуме также планируется обсуждение Самаркандской министерской декларации, направленной на укрепление международного сотрудничества, обмен опытом, особенно между развивающимися странами, а также продвижение равного и справедливого доступа к государственным услугам.

Г. Хасанов.

Корр. УзА.

Фото А. Исройлова.

Вектор развития



ТРАНСФОРМИРУЯ ПОТЕНЦИАЛ В ЗАНЯТОСТЬ И УВЕЛИЧЕНИЕ ТРУДОВЫХ ДОХОДОВ НАСЕЛЕНИЯ

Сокращение масштабов бедности определено как основная цель и главный критерий эффективности социальной политики Узбекистана. В качестве действенного механизма снижения бедности установлено вовлечение в занятость как можно большего числа трудоспособного населения путем развития человеческих ресурсов, реформирования рынка труда и внедрения современных форм трудовой активности граждан.

Сокращение бедности представляет собой комплексную задачу, направленную на формирование предпринимательского духа у населения, широкое внедрение в регионах новых подходов по обеспечению занятости, организацию адресной работы с нуждающимися слоями населения, а также создание высокодоходных рабочих мест и повышение эффективности использования имеющихся ресурсов.

По официальным данным Главного управления занятости и сокращения бедности Навоийской области, до конца 2025 года в регионе планируется трудоустроить 140 тысяч безработных. В основном за счет реализации инвестиционных проектов, привлечения к предпринимательству и ведению сельского хозяйства, занятости в строительной отрасли и благодаря работе коммерческих банков с населением.

Также в рамках Программы «От бедности к благополучию» установлены целевые показатели по повышению доходов 6,6 тысячи малообеспеченных семей и 30,1 тысячи человек.

Работу по обеспечению занятости, искоренению бедности и развитию предпринимательства переориентировали и организовали адресно. Цель - помочь безработным гражданам, в первую очередь на селе, трудоустроиться исходя из их потенциала и иметь постоянный источник дохода. На это нацелены внедрение системы «махаллабай

и учреждение в каждой махалле должности помощника хокима района (города) в соответствии с Указом Президента страны

«О приоритетных направлениях государственной политики по развитию предпринимательства, обеспечению занятости и сокращению бедности в махалле» от 4 октября 2024 года практика закреплена помощником хокима района (города) из состава группы «проектных менеджеров» за районами (городами) с низкими показателями эффективности и направлением их в служебную командировку в махалли в данных районах (городах) на срок до шести месяцев.

В соответствии с документом 50 «проектных менеджеров» из числа помощников хокимов районов (городов) в махаллях республики, достигших положительных результатов, прикреплены к 71 району из категории с низкими показателями эффективности. В настоящее время «проектные менеджеры» исходя из специализации территории начали внедрять положительный опыт более чем в 20 направлениях. На основании этих проектов охвачены 1417 семей, созданы возможности для обеспечения занятости 2704 семей.

В частности, в Навоийской области в шести махаллях трех сельских районов с низким уровнем эффективности работы закреплены помощники хокимов, имеющие положительный опыт работы, в качестве «проектных менеджеров». Сегодня новая практика организации адресной работы с нуждающимися слоями населения, создания высокодоходных рабочих мест и повышения эффективности использования имеющихся ресурсов реализуется в сходах граждан махаллей «Ок-Олтин» и «Куксарай» Навоийского района, «Юксалиш» и «Навоий»

махалле «Ок-Олтин» Навоийского района.

На реализацию проектов по развитию махаллинской инфраструктуры выделены соответствующие средства. Предусмотрен ряд строительных работ, некоторые из них отчасти уже реализованы. Например, сооружены три прямых колодца и забетонировано 2,4 километра арыков. Теперь 180 домохозяйств нашей махалли получили ресурс для орошения присадебных участков.

В результате 210 граждан сегодня заняты возделыванием земли и огородничеством. А после подключения одного колодца к электросн

Курсом реформ



НОВЫЙ УЗБЕКИСТАН НА ЭКРАНЕ: КИНО КАК СОВРЕМЕННЫЙ ДРАЙВЕР ТВОРЧЕСТВА И ЭКОНОМИКИ



Кинематограф - это не только искусство, но и мощный инструмент формирования национальной идентичности, культурных ценностей и мировоззрения. Способен объединять людей, вдохновлять на подвиги, сохранять историческую память. В то же время данная индустрия - экономический сектор, генерирующий миллиарды долларов и создающий тысячи рабочих мест по всему миру. Согласно данным Института статистики ЮНЕСКО, мировой рынок кино в 2022 году оценивался в 304 миллиарда долларов, с прогнозом роста до 459 миллиардов к 2030-му.

В Узбекистане также за последние годы кинематограф превратился в стратегический инструмент, отражение культурного возрождения. С 2017 года в стране началась масштабная трансформация кинопроизводства, направленная на повышение качества фильмов, модернизацию инфраструктуры и укрепление международных связей.

В последнее время работа вышла на кардинально новый уровень. Например, за 2022-2024-й количество производимых фильмов выросло на 15 процентов, а их качество заметно улучшилось, что подтверждается как зрительским интересом, так и успехами на международных фестивалях. Все это стало возможным в том числе благодаря реформам, закрепленным в Стратегии развития Нового Узбекистана на 2022-2026 годы, цель 78 которой подчеркивает роль кино как ресурса для духовного и экономического роста.

ОТ ИСТОКОВ К СОВРЕМЕННОСТИ

Чтобы понять масштаб преобразований в современной отечественной кинопроизводстве, стоит обратиться к ее истории. Узбекистан имеет богатые кинематографические традиции, уходящие корнями в ХХ век. В 1924 году было создано объединение «Буххино», которое позже трансформировалось в Узбекфильм. В 1960-1980-х узбекское кино переживало расцвет: фильмы, такие как «Нежность» (1966) Эльёра Ишмухamedова или «Ташкент - город хлебный» (1968) Шухрата Аббасова, получили признания не только в нашей стране, но и за ее пределами. Картины отличались глубоким гуманизмом, тонким изображением национального характера и универсальными темами, которые находили отклик у зрителей.

Ландшафт индустрии более чем разнообразен. Отечественные фильмы, такие как «Илхак», рассказывающий о борьбе за свободу, или Sarqomat dilbari о жизни современной молодежи, формируют у зрителей гордость за свою страну. Работы, посвященные национальной истории и ее героям, помогают соотечественникам лучше понять свои корни. В то же время современные комедии и драмы демонстрируют то, как традиционные ценности сочетаются с вызовами XXI века. Такой баланс делает узбекское кино универсальным, способным говорить как о местной, так и с зарубежной аудиторией.

Следует отметить, что в 2021 году по инициативе Президента Узбекистана возродился Ташкентский международный кинофестиваль «Жемчужина Шелкового пути», который в былье времена был известен как Кинофестиваль стран Азии, Африки и Латинской Америки. Он стал платформой для демонстрации узбекских фильмов и привлечения зарубежных партнеров. Причем фестиваль не только повышал интерес к узбекскому кино, но и укрепил культурные связи с другими государствами.

Так, в 2023-м его посетили представители более 40 стран, включая режиссеров, продюсеров и кинокритиков из Индии, Турции, Южной Кореи и Франции.

- Фестиваль - наш выход на мировую арену, - комментирует Рустам Фахри.

- Когда иностранные гости смотрят наши фильмы, они видят Узбекистан не только как место с красивой природой, но и как страну, где рождаются глубокие истории, работают настоящие эксперты.

В результате в рамках данного масштабного события в свет вышли десятки интересных и креативных международных проектов.

КИНО - КАТАЛИЗАТОР РОСТА

Столица признает, кинематограф - не только про искусство. Индустрия давно признана отдельной отраслью экономики с огромным потенциалом. По оценкам экспертов, каждый доллар, вложенный в кинопроизводство, генерирует до трех в смежных секторах, таких как транспорт, гостиничный бизнес и общепит. Эти сведения подтверждают и компания Statista, специализирующаяся на рыночных и потребительских данных. Согласно ее отчетам, мировой бокс-офис в 2024 году превысил 9 миллиардов долларов, а в некоторых странах (чаще всего, США и Индия) направление обещивает до двух процентов ВВП.

В Узбекистане сфера также становится важным сектором, создающим рабочие места, привлекающим инвестиции и развивающим смежные отрасли, такие как туризм. В 2023-м индийская компания Yash Raj Films выбрала Самарканд для съемок своей картины благодаря упрощенному доступу к локациям и финансовым преференциям. Проект не только принес экономическую выгоду, но и показал мир красоту республики.

Реконструкция киноконцерна «Узбекфильм» в 2021-2022 годах стала очередным важным шагом. Студия оснащена современным оборудованием, соответствующим мировым стандартам, а в 2022-м открыт панорамный павильон, позволивший снимать масштабные

исторические ленты. Одним из первых таких стал фильм о Бахадуре Ялангтуше, узбекском полководце XVII века. Он обещает стать эпическим полотном, сравнимым с голливудскими блокбастерами.

Скачок в производстве фильмов подтверждает успех реформ. По данным Агентства кинематографии Узбекистана, в 2023-м в стране выпущено 113 кинопроектов, что втрое больше, чем в 2015 году. Эти фильмы охватывают разные жанры - от исторических драм до современных комедий, что делает направление доступным для широкой аудитории.

НА ЯЗЫКЕ ЗРИТЕЛЯ

Одной из ключевых задач цели 78 Стратегии развития Нового Узбекистана на 2022-2026 годы является использование кино для воспитания молодежи в духе патриотизма иуважения к национальным ценностям. В условиях глобализации, когда внешние влияния усиливаются, сохранение национальной идентичности становится приоритетом.

Ландшафт индустрии более чем разнообразен. Отечественные фильмы, такие как «Илхак», рассказывающий о борьбе за свободу, или Sarqomat dilbari о жизни современной молодежи, формируют у зрителей гордость за свою страну. Работы, посвященные национальной истории и ее героям, помогают соотечественникам лучше понять свои корни. В то же время современные комедии и драмы демонстрируют то, как традиционные ценности сочетаются с вызовами XXI века. Такой баланс делает узбекское кино универсальным, способным говорить как о местной, так и с зарубежной аудиторией.

Следует отметить, что в 2021 году по инициативе Президента Узбекистана возродился Ташкентский международный кинофестиваль «Жемчужина Шелкового пути», который в былье времена был известен как Кинофестиваль стран Азии, Африки и Латинской Америки. Он стал платформой для демонстрации узбекских фильмов и привлечения зарубежных партнеров. Причем фестиваль не только повышал интерес к узбекскому кино, но и укрепил культурные связи с другими государствами.

Так, в 2023-м его посетили представители более 40 стран, включая режиссеров, продюсеров и кинокритиков из Индии, Турции, Южной Кореи и Франции.

- Фестиваль - наш выход на мировую арену, - комментирует Рустам Фахри.

- Когда иностранные гости смотрят наши фильмы, они видят Узбекистан не только как место с красивой природой, но и как страну, где рождаются глубокие истории, работают настоящие эксперты.

В результате в свет вышли десятки интересных и креативных международных проектов.

ВЫЗОВЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ

Несмотря на успехи, кинопроизводство все еще сталкивается с нерешенными вопросами. Один из них - подготовка кадров. Открытие школы-студии анимации и сотрудничество с международными специалистами дали значимый толчок, но отрасль все еще не хватает профессиональных операторов, монтажеров и сценаристов. Слишком долго направление не получало должного развития. И теперь, когда все возможности имеются, индустрия испытывает настоящий кадровый голод, для утоления которого понадобится не один выпуск студентов профильных вузов.

Перспективы вновь вспыхнули оптимизмом. Продолжение реализации начатых реформ обещает превратить Узбекистан в культурный и кинематографический хаб Центральной Азии. Развитие кинотуризма, экспорт фильмов на стриминговые платформы и укрепление международных связей сделают отрасль важным источником доходов. А Ташкентский международный кинофестиваль, модернизированная инфраструктура и громкие совместные проекты уже привлекают внимание на мировой арене. Однако для достижения поставленных целей нужно инвестировать в кадры, развивать региональную инфраструктуру и продвигать фильмы на глобальном рынке.

Но пока кинопроизводство Нового Узбекистана - это история успеха, которая разворачивается прямо на глазах. Как зеркало, она отражает прогресс страны, ее мечты и уверенное движение вперед.

Сабина Алимова.
«Правда Востока».

Молодежная политика

В последние годы Новый Узбекистан продолжает оставаться одним из главных новомодных на пространстве Центральной Азии. Поэтому и традиционный форум детских лидеров, прошедший 2-6 июня в детском оздоровительном лагере «Ёшлар оромгоҳи» в Бостанлыкском районе Ташкентской области, стал своего рода смотром креативных идей и инициатив, исходящих от собравшихся лидеров детских организаций регионов нашей страны.

Как известно, Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев во время своего ознакомления с отчетом о проделанной работе и приоритетных задачах в области молодежной политики 15 декабря 2023 года в целях развития способностей, интересов и талантов детей, а также их всенарядной поддержки выдвинул идею о создании Детской организации Узбекистана. В результате она была образована 16 апреля 2024-го прошла регистрация Министерством юстиции РУЗ в качестве некоммерческой негосударственной организации. Дети от 10 до 18 лет могут стать членами этого ННО. Весной было проведено «Иктидор болалар шоу» с участием талантливых детей из всех регионов республики, приуроченное к первой годовщине со дня создания данного объединения. В целом Детской организации Узбекистана удалось стать эффективной площадкой для раскрытия талантов активных и инициативных детей страны, воспитания молодежи в духе патриотизма.

Вот и летняя встреча в Бостанлыкском районе прошла под знаком высокой активности юных лидеров. Сюда были отобраны 330 вожатых региональных организаций «Болалар ҳаракати» Детской организации Узбекистана из 384 055 детских лидеров, победители творческих конкурсов и проектов.

Кроме них участвовали представители координирующих организаций и государственных учреждений, тренеры и педагоги. Важно было выслушать инициативы детских лидеров, а затем уделить внимание их продвижению, позаботиться о поддержке.

В рамках форума детских лидеров были организованы мероприятия по развитию активности, инициативности в социально значимых проектах, а также

детов Узбекистана в процессе проведения фестивалей и выставок, участия во флашмобе «Биз келдик». Такие конкурсы помогают формированию в детях бережного отношения к передающимся из поколения в поколение богатым национальным традициям, создают условия для укрепления взаимодействия между регионами, обмена опытом.

- Впервые довелось принимать участие в таком мероприятии, поэтому хочу отметить важность подобных встреч для детских лидеров, - говорит приехавшая из Каракалпакстана детский лидер в направлении UzChess Сахибжамал Алмагамбетова.

- Мы смогли обменяться идеями и внести предложения.

В частности, обсуждали новые проекты и в нашей теме. Также очень понравились конкурсы среди участников на знание национальных традиций и обычаев.

Помимо общения друг с другом и участия в семинарах с опытными тренерами и наставниками, для ребят имели большое значение встречи в рамках «Дня без галстука: руководитель и дети». Так, состоялись беседы в неформальной обстановке с Уполномоченным Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам ребенка (Детским обладом) Сурайё Рахмоновой, первым заместителем директора Агентства по делам молодежи Республики Узбекистан Дилянозой Каттахоновой и не только. В ходе общения детей выдвигали креативные идеи и предложения.

Старшие высказали мнения по их реализации.

- Наша делегация активно участвовала в мероприятиях форума детских лидеров, - говорит руководитель Ташкентского областного отделения Детской организации Узбекистана Хуснора Хасанова.

- Для

ДЕТСКИЕ ЛИДЕРЫ ВЫДВИГАЮТ КРЕАТИВНЫЕ ИДЕИ И ИНИЦИАТИВЫ



по пропаганде межнациональной дружбы и толерантности, повышению интеллектуального потенциала, дальнейшему совершенствованию сценического мастерства.

Среди них - конкурсы на лучшего лидера движения «Болалар ҳаракати», фестиваль в рамках Дня дружбы народов, интеллектуальная игра «Заковат», конкурс «Кўнвуклар ва зукколар».

Например, совместно с Агентством «Узбеккосмос» проведены состязания по изготовлению моделей ракет, направленные на выявление детей с наклонностями к моделированию и на совершенствование их технических навыков.



- Увидев горящие от радости глаза детей, мы еще раз убедились в том, что среди талантливой детворы немало мальчишек и девчата, которые со временем смогут внести значимый вклад в развитие космической сферы в Новом Узбекистане, - говорит председатель правления Детской организации Узбекистана Хасанбой Набиев. - Ребята живо интересуются новыми технологиями, космическими изысканиями, что заслуживает поощрения. В конкурсе на лучшего лидера движения «Болалар ҳаракати» участвовали команды из 14 человек из всех регионов республики.

Они выполняли задания по четырем направлениям. Победители награждены грамотами и ценностями подарками. Думаю, это станет для них отличной мотивацией.

Помимо всяческих конкурсов, с лидерами детских организаций проведены свыше десяти семинаров с привлечением опытных тренеров по формированию навыков коммуникации и тайм-менеджмента, а также работы в команде.

Достаточно подробно на форуме детских лидеров охвачена такая важная тема, как формирование с ранних лет чувства уважения к национальным ценностям и традициям, культурному наследию народа.

- А мне больше впечатление произвело участие в конкурсе по изготовлению моделей ракет, - говорит один из детских лидеров Самандар Эгамбердиев. - Мы увидели, как должна быть устроена ракета изнутри, за счет чего она взлетает и преодолевает земное притяжение.

- Мне понравилась в целом атмосфера форума, - добавила Диёра Тоштимирова. - Ведь мы за эти дни не просто состязались, но и научились сплоченности, действовать в команде, помогать друг другу, поддерживать каждого.

По итогам детского форума определены победители в различных номинациях. В частности, «Самой инициативной» оказалась команда Республики Каракалпакстан. «Самые дружные лидеры» - из Андижанской области, «Самые эрудированные лидеры» - из Бухарской области, «Самые творческие» - из Ферганской, «Самые социально активные» - из Джизакской, «Самой устремленной» признана команда из Навоийской, «Самыми находчивыми» - из Кашкадарьинской, «Креативной командой года» - из Самаркандской, «Самой читающей» - из Сырдарьинской, «Самой ответственной» - из Сурхандарьинской, «Самой дисциплинированной» - из Хорезмской, «Самой отважной» - из Ташкентской областей, «Самой медиаактивной» стала команда столицы. А в целом победителями сезона 2025 года выступили представители Наманганской области.

Победителям и призерам вручены дипломы и памятные подарки. Их достижения доведены до широкой общественности. Подобное признание даст участникам детского форума мощный толчок для повышения активности лидеров, станет стимулом для стремления к новым победам.

Наверное, этим и ценны подобные мероприятия: предоставление оптимальных возможностей для самореализации, шансов для достижения цели, движения вперед, навстречу мечте. Ведь поддержка детей со стороны нас, взрослых, помогает им

ДОМА И СТЕНЫ ПОМОГАЮТ

- Исполнилась моя давняя мечта. У нас прошел престижный турнир по спортивной гимнастике серии Challenge розыгрыша Кубка мира, - сказала в интервью одна из первых тренеров легендарной Оксаны Чусовитиной ветеран спорта Светлана Кузнецова.

Гимнастика, находясь среди из Узбекистана и вовсю оказались без призов мест.

Героями Challenge стали воспитанники тренера Евгения Галкина Ахорхон Темирхонов и ученик tandem'a наставников (Равшан Мирзаев и Феруза Маруфова) Абдулазиз Мирвалиев. Только они поднялись на верхнюю ступеньку пьедестала почета. Высшими баллами оценило их выступления судейской жюри в вольных упражнениях, опорном прыжке, на перекладине и параллельных брусьях. Теперь эти парни стали не кандидатами, а действительными членами мужской сборной Узбекистана.

Серебряные медали вручены Равшану Комилжонову (конь-махи) и Хумоюну Исламову (вольные упражнения). Они тоже составят острую конкуренцию участникам Олимпиады-2024 в Париже (Франция) Расулу Абдурахимову, Хабибулу Эргашеву и Абдулле Азимову, статус которых в национальной сборной казалась незыблемым.

И нынешний Кубок мира Challenge прошел, как говорится, на ура. Многие гимнасты Азии сравнивали ташкентский турнир с континентальным первенством, состоявшимся буквально накануне в Южной Корее. «Ни в чем не уступает. А в части объективного судейства, оснащенности оборудованием и инвентарем помостов, гостеприимства заметно выделяется», - подчеркнули гости.

И по результатам выступлений наши парни и девушки удивили. В их активе четыре золотые, столько же серебряных и бронзовая медали в отдельных видах программы. А ведь на завершившемся десять дней назад чемпионате Азии атлеты



СПОРТИВНОЕ ОБЗОРЕНІЕ

Тимур Низаев.
«Правда Востока».

С «БРОНЗОВОЙ» САБЛЕЙ НАПЕРЕВЕС...

На острове Бали в Индонезии продолжается чемпионат Азии по фехтованию. Предсказуемо среди призеров оказались наши команды в таком программном виде оружия, как сабля.



В личном зачете отличилась Фернанда Эррера. Уступила лишь за выход в финал японской саблистке Мисаки Эмуре с минимальным счетом 13:15 и завершила континентальный чемпионат, заняв в итоге третье место. Она стала единственным призером в сборной Узбекистана.

Результат удовлетворительный, если учесть, что после довольно продолжительной паузы соотечественницы возобновили выступления на международной арене благодаря поддержке нового руководства Федерации тенниса Узбекистана.

Напомним, что в Куала-Лумпур наши девушки отправились сразу после ташкентского розыгрыша Наугот Банк Сир под эгидой Международной федерации тенниса (ITF). Прошли сразу два турина. Призовой фонд каждого - по 15 тысяч долларов. Награды и рейтинговые очки оспаривали теннисистки из 14 стран Азии, Европы и Америки.

Давно у нас не было столь продолжительных соревнований. Две недели подряд звучали удары по теннисным мячам на кортах спортивного комплекса «Юнусабад». Более десятка наших теннисисток особых лавров не снискали. В лучшем случае некоторые из них пробивались во второй круг основной сетки Наугот Банк Сир. Однако получили хорошую игровую практику. С таким багажом и отправились в Малайзию во главе с капитаном команды Акгуль Аманмурадовой опытная Нигина Абдураимова и юные дарования Сабрина Олимжанова, Дарья Шубина, Нигина Алимова и Злата Чиннова.

В командном противостоянии как мужской, так и женский квартеты тоже оказались на третьей ступеньке пьедестала почета. Большего ожидали от ребят - Мусы Аймуратова, Исломбека Абдузакиева, Сардора Абдукаримбекова и Зухридина Кодирова. И они действительно на пути к

ТЕННИС: СОХРАНЯЯ ОПТИМИЗМ
Среди десяти женских теннисных команд второй группы зоны Азии и Океании, участвовавших в розыгрыше Кубка Билли Джин Кинг на кортах в Куала-Лумпуре (Малайзия), наша сборная заняла седьмое место.

Основная задача перед узбекистанками на нынешнем этапе Кубка Билли Джин Кинг - для начала вернуться в первую группу зоны Азии и Океании. Не получилось. В первом же матче в подгруппе наши девушки встретились с фаворитками турнира из Филиппин. Почки сделала Д. Шубина. Обыграла оппонентку в трех сетах - 4:6, 6:3, 6:1. Во второй одиночной встрече близка была к тому, чтобы поставить победную точку в матче в целом, Н. Абдураимова. Выиграла легко первый сет - 6:2, но затем, видимо, сказался рецидив давней травмы: проиграла в остальных раундах - 3:6, 1:6. Уступили наши землячки и в парном разряде - 6:3, 3:6, 8:10.

Почему столь подробно говорим о стартовом матче? Потому что и остальные поединки прошли по схожему сценарию. Постигла неудача с минимальным результатом 1:2 с командами из Индонезии и Океании. Кстати, дебютировала в последнем матче одна из самых юных участниц Кубка Билли Джин Кинг Нигина Алимова и внесла свою лепту при счете 2:0.

Есть у нас перспективные девушки, которые не дрогнут перед авторитетами. Им нужно только доверять. Может быть, именно новое поколение теннисисток сумеет повторить самое высшее достижение нашей женской сборной, когда в 2008-м узбекистанки провели матч за выход в Мировую лигу (до 2020 года назывался Кубком ITF).

СЕМЬ РЕКОРДОВ, В ТОМ ЧИСЛЕ ДВА НАЦИОНАЛЬНЫХ

Международный легкоатлетический мемориал заслуженного тренера Узбекистана Геннадия Арзуманова со статусом бронзового в календаре Всемирной федерации королевы спорта оказался необычным и богатым на рекорды, в том числе и на национальные достижения.

Обновлены 12 высших результатов на седьмых по счету соревнованиях, семь из них - соотечественниками, остальные - представителями Индии, Казахстана, Чили и Португалии. А всего на старт вышли легкоатлеты из 14 государств.

С ходу всех зрителей перетянут на трибуны рядом с сектором для прыжков Анвар Анваров. С первой же попытки зафиксировал результат 8 м 23 см. Побил собственный рекорд трехлетней давности, установленный в Женеве (Швейцария). Однако опять же за выход в финал не смогли выиграть у южнокорейских фехтовальщиц - 42:45. Не менее напряженно прошли бои за «бронзу» с девушками из Китая. Но на этот раз повезло. Победили - 45:43.

«Бронза» и у наших саблисток, считывающихся фаворитками континентального чемпионата. Тоже без видимых усилий, начиная с полуфинала, опередив с разницей лишь в один угол - 45:44. В утешительных поединках за третье место наши ребята не оставили шансов команде из Гонконга - 45:39.

«Бронза» и у наших саблисток, считывающихся фаворитками континентального чемпионата. Тоже без видимых усилий, начиная с полуфинала, опередив с разницей лишь в один угол - 45:44. В утешительных поединках за третье место наши ребята не оставили шансов команде из Гонконга - 45:39.

«Бронза» и у наших саблисток, считывающихся фаворитками континентального чемпионата. Тоже без видимых усилий, начиная с полуфинала, опередив с разницей лишь в один угол - 45:44. В утешительных поединках за третье место наши ребята не оставили шансов команде из Гонконга - 45:39.

Впереди состязания рапиристов и шпажистов в индивидуальном зачете и командном первенстве «стенка на стенку». Правда, в них высоких показателей наши мужчины и женщины пока еще не достигали. Может быть, все-таки будет нарушена печальная традиция?

Опять 8 м 23 см. Теперь, когда все формальности были соблюдены, судейское жюри зафиксировало рекордный результат.

Среди тех, кто из наших земляков покорил новые рубежи международного мемориала, - Ирина Левина (бег на 800 м), Лидия Подцепкина (100 м с барьерами), Бехрӯз Шавкатов (3000 м с препятствиями), Захриддин Шокиров (десятисборье), Юлианна Щукина (метание диска) и Угилор Норбоева (семиборье).

В общем зачете узбекистанцы завоевали в 26 дисциплинах легкой атлетики 15 золотых, 17 серебряных и 23 бронзовые медали.



Реклама

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги № LUO/39/06-25/1391 «Техническое обслуживание, ремонт и проверка эффективности действия систем вентиляции на 2026-2027 гг.»

В конкурсных тендерах могут участвовать юридические лица - местные и зарубежные организации, имеющие опыт оказания аналогичных услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных тендерах и/или в оказании аналогичных услуг в Республике Узбекистан. Чтобы претендовать на получение договора, участники должны отвечать следующим минимальным квалификационным требованиям, в том числе иметь:

а) суммарную выручку по выполненным работам аналогичного характера за последние три года (2022, 2023, 2024 г.) в размере не менее 100 000 долларов США;

б) опыт работы в качестве исполнителя по выполненным работам аналогичного характера по одному или более договорам за последние три года (2022, 2023, 2024 г.) стоимостью не менее 10 000 долларов США с содержанием технического обслуживания и ремонта систем вентиляции.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных тендерах. Заявки на бумажном бланке за подписью руководителя принимаются по 8 июля 2025 года включительно по электронной почте: uzbekistan@lukoil-international.uz или по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Батыра Закирова, 1 А. ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани». Телефон (+998 78) 140-40-41.

Письменная заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной <http://www.lukoil.ru/Company/TendersandAuctions/TendersofLukoilgroup>, и направлена по указанному выше адресу. Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования - собственные средства ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани». Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Батыра Закирова, 1 А до 15.00 (время ташкентское) 8 августа 2025 года. Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 8 августа 2025 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Батыра Закирова, 1 А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ГУ «Редакции газет
«Янги Узбекистон»
и «Правда Востока»

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Главный редактор:
Салим ДОНИЁРОВ

Канцелярия: 71-233-70-98

Редакция рукописи не рецензирует
и не возвращает.
За доставку газеты ответственность несет
организация, оформившая подпись.
Ответственность за качество печати газеты несет
ИПАК «Шарк».

Отдел рекламы: 71-233-70-98

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати
и информации Республики Узбекистан.

Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Индекс - 178. Способ печати - офсетный,
формат А-2, объем 2 п.л. Тираж 882. Заказ Г631.

Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья
и понедельника. Цена договорная.

Газета отпечатана в типографии
ИПАК «Шарк».

Адрес предприятия: Узбекистан, 100000,
Ташкент, ул. Буюк Турон, дом 41.

Дежурный редактор: М. Черногаев
Корректор: Л. Аббасова
Дизайнер: Б. Эгамулов

НАШ АДРЕС:
100060, г. Ташкент,
ул. Шахрисабзская, 85.
Приемная:
тел. 71-233-56-33.
E-mail: info@pvouz.uz

Адрес в интернете: www.yuz.uz
Сайт: 71-233-05-18.



ISSN 2010-6468
9772010196004
Время итога - 00:25
Время подписи - 00:45

123456